

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Формування у майбутніх учителів початкової школи широкого спектру компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» для першого (бакалаврського) рівня, є необхідною умовою для успішної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта», створена фахівцями кафедр методик та інноваційних технологій у початковій школі й теорії початкового навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, розроблена з урахуванням консультацій із провідними науковцями та стейкхолдерами. Такий підхід засвідчує актуальність програми й підтверджує її важливість для підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі початкової освіти.

Структура й зміст програми демонструють обізнаність розробників з викликами сучасної початкової школи, дидактики та психології. Програма враховує актуальні суспільні виклики, зокрема у сфері педагогіки, і спрямована на розвиток таких компетентностей, як інтеграція предметних знань, моделювання змісту навчання, вибір оптимальних форм, методів і технологій для формування ключових і предметних компетентностей учнів молодшого шкільного віку. Особливий акцент зроблено на реалізації освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти, таких як мовно-літературна, математична, природнича, інформатична, соціальна, мистецька, фізкультурна тощо. Також програма охоплює організацію педагогічної діяльності в умовах інклюзивного навчання, враховуючи потреби дітей з інклюзивними особливостями.

Освітньо-професійна програма чітко визначає загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності вчителя початкової школи. Спеціальні компетентності мають практичну спрямованість і безпосередньо пов'язані з вирішенням завдань, які постають перед учителем у повсякденній роботі. Навчальний план програми, розроблений відповідно до державних стандартів вищої освіти, забезпечує послідовне формування необхідних знань і умінь. Програма повністю відповідає вимогам Положення про освітні програми Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини та забезпечує якісну підготовку фахівців, готових до роботи в сучасній школі.

Разом з тим, для посилення практичної спрямованості програми варто розглянути можливість розширення співпраці з навчальними закладами регіону та залучення до навчального процесу досвідчених практиків.

Рецензент:



*[Handwritten signature]*  
Ольга ПАЛЕХА, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри початкової освіти.

Підпис	<i>О. Палеха</i>
Засвідчую	<i>[Signature]</i>
Ст.інспектор з кадрів	<i>[Signature]</i>
відділу кадрів	<i>[Signature]</i>

*22 березня 2024р.*